Студенты 8 группы 2 курса вместе с преподавателем Антиповой Татьяной Вячеславовной познакомились с историей завода Электроконтакт.

Одно из старейших предприятий Кинешмы - завод Электроконтакт. История завода - одна из страниц нашего города.

В память о тех людях, которые приближали победу в тылу во время Великой Отечественной войны, о работе завода нашим студентам рассказали сотрудники библиотеки-филиала №1 и подготовили мероприятие «Они ковали Победу в тылу".

Ребята узнали, что выпускал завод в годы войны, кто работал в цехах, обсудили прослушанный материал и пришли к выводу, что память о подвиге нашего народа, будет жить вечно! #образование37 #ивановскаяобласть

#кинбиблиотека1#библиотекиКинешмы#памятьнарода#ВОВ#тыл#Электроконтакт

